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JuvteAeotng molwotntag Qn ovopdletal to TMNAlko TNG TAONG TOU
ETUKPOATEL OTOL AKPO TOU MNViou (N TOU TIUKVWTA) KATA TO GUVIOVIOUO
TPo¢ TNV taon tpododooiag (2eA. 410 BLBAlov HAektpoteyviag)
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E€attiag Tou ouvtoviopou Z=R omote:
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2XOALOLOUOC TWV OgpaTWwyY

Ta B€pata kpivovtal Batd Kal KOAUTITAVE TO HEYOAUTEPO KOUMATL TNG
UANG. AmeuBuvotav os pHaBnTEC Mou elyav MEAETHOEL, KATOVONOEL KOl
gunebwoel TV VAN kKaBwg amattovoav MoAU KoAn yvwon tneg Bewplag
yla va amavinBouv cwotd TOoo Ta BewpnTka pwThpaTa 600 Kal Ol
aoknoelg. Emiong xapoaktnpilovtat amd TO PeEYAAO  aplOuo
UTTIOEPWTNHATWY KAl N EUKOALQ TWV HOONUATIKWVY PALEWV.



